

机关事业单位离退休人员注意啦!

# 领取养老金也要进行资格认证

□记者 杨岸萌

本报讯“根据相关要求,按月领取机关事业单位养老保险待遇的人员也要进行资格认证。”昨天,市社保局相关负责人说,目前,省社会保险身份和待遇领取资格认证系统已投入使用。

参保人员可利用“河南社保”“豫事办”等手机App和支付宝“豫事办”小程序进行人脸识别认证;还可通过配备摄像头的电脑登录“河南省社会保障网上服务平台”“河南社会保险中心门户网站”进行人脸识别认证;无法完成自助认证的参保人员,可持二代身份证或者社会保障卡到经办机构柜台进行指纹或者人脸识别认

证;因病或其他特殊原因不能通过手机App或生物认证终端设备认证的参保人员,可通过参保单位进行协查认证,保留图片或视频等佐证材料,并上传至省资格认证系统。

领取机关事业单位养老保险待遇的人员每个认证周期为365天。每个认证周期内机关事业单位养老保险待遇领取人员至少认证一次,也可多次认证。每认证一次,最新认证时间即为认证周期开始时间,认证周期截止时间自动向后顺延,经办机构不再设立统一的认证周期。领取养老保险待遇人员可通过“河南社保”手机App、“河南省社会保障网上服务平台”、“河南社会保险中心门户网站”查询自己最后一次认证成功时间

和认证方式。

参保人员在享受待遇前,要先进行人脸等生物技术认证,凡未进行资格认证的,暂不办理养老保险待遇核发业务。超过认证周期没有通过资格认证的,将按规定暂停发放其养老保险待遇,待认证通过后再恢复发放。

退休人员因死亡、被判刑等原因丧失待遇领取资格的,相关人员要及时到社保经办机构办理养老金停发手续。鼓励干部职工积极参与监督、共同维护社保基金安全,对发现死亡冒领养老金的行为,及时向社保经办机构举报。对因单位和人员弄虚作假造成社保基金流失的,将按有关法律规定追究相关单位和人员的责任。

## 受市义工联长期关照 罕见病患者 写信致谢

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,患有进行性肌营养不良症的王延亮写了一封感谢信,感谢市义工联多年来对他的帮助。

王延亮今年46岁,家住叶县盐都区曹庄村,其哥哥王延峰今年64岁,两人因患有罕见的进行性肌营养不良症,均不能站立行走,只能长年卧床。

王延亮称,他是10岁左右发现患上了这种罕见病。最初几年,四肢无力,走路摇摆,频繁摔倒;继而是拄着拐杖、扶着椅子才能勉强站立。2012年,他又突发脑溢血,因父母都已去世,邻居将他送到医院才救回一条命,但身体状况日渐愈下,除左胳膊能抬起外,双腿和右胳膊都没有力气。

2012年11月,本报报道此事后,不少市民为王延亮兄弟捐赠助力车、捐款、邀请医务人员为其体检……市义工联的义工得知后,也经常去他家看望慰问。2014年11月,市义工联为其定制了“玻璃心”助养计划,为兄弟俩入住养老院筹款。当年年底,在市义工联的助力下,王延亮和王延峰入住市区建设路东段一老年公寓。

“这么多年,我和哥哥一直住在这儿,吃住不愁,费用都是他们帮忙筹措的。”王延亮说。

由于长年卧床不起,王延亮身上出现褥疮。10月7日,市义工联派人将其送到叶县人民医院住院治疗。市义工联叶县分会的义工自发排班去医院照顾,后又凑钱为其请了护工。11月15日,王延亮病愈。义工徐亚丽、赵世须等人又到医院为其办理了出院手续,接其回老年公寓。

“我能有今天,都是这些爱心人士给的。他们让我感受到了家的温暖,谢谢市义工联的关照。”回到老年公寓,王延亮用左手写下了一封感谢信。

据市义工联会长李伟锋介绍,“玻璃心”助养计划是通过政府、企事业单位、社会团体、个人、家庭、众筹等助养方式,让罕见病患者有尊严地生活下去。截至目前,他们已救助或助养了9名罕见病患者。



巧手绘彩图 公园添新景

昨天,在市区湛河公园,市民从彩绘装饰过的窨井旁走过,井盖上“蜻蜓戏花”的图案栩栩如生。近日,市园林绿化中心工作人员对园中的窨井盖、配电箱等设施进行了彩绘装饰,为公园增添了一道别样景观。 本报记者 李英平 摄

## 高招体育专业省统考明年3月至5月进行 三类体育生考试要求有区别

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,我市报考2021年普通高等学校体育专业(体育教育、社会体育、休闲体育等)的考生均须参加我省组织的高招统一报名,未参加专业省统考或考试成绩不合格的,不得填报相关体育专业志愿。

根据安排,我省2021年高招体育专业省统考拟于3月至5月进行。身体素质考试为必考科目,包括立定跳

远、100米跑、原地掷铅球等3项。而专项技术考试因疫情防控需要,继续暂停,该项成绩以满分计入总分。

按照要求,体育专业须参加我省组织的2021年普通高校招生全国统一文化考试。从2021年起,我省统招体育类专业实行平行志愿。本专科批次均设6个高校志愿,每个高校志愿设5个专业志愿。考生在提前批填报体育类专业志愿,不得兼报同批次其他类别志愿,但可兼报其他批次的院校志愿。

另据了解,报考运动训练、武术

与民族传统体育专业(简称体育单招)的考生不需要参加我省体育专业统考及高考文化考试,但须参加全国统一体育单招文化课考试。

报考高校高水平运动队的考生不需要参加我省体育专业统考,参加文化课考试的类型需依据考生运动等级由招生院校确定。

如果体育单招考生或高水平运动队考生参加体育专业统考,须按体育专业高考报名,并参加我省体育专业统考及高考文化考试。

## 公告

为加强城市管理,整治市容秩序,卫东区城市管理局对辖区范围内非机动车乱停放等市容秩序进行整治,对非机动车侵占城市道路等影响市容环境行为进行了拖移及暂扣处理。截至目前,仍有电动车27辆、自行车9辆、中药汤剂包装机1台、中药煎药包装组合机1台无人认领。请被暂扣车辆及物品车(物)主自公告发布之日起五日内携带身份证、购车(物品)发票到卫东区城市管理局处理中心接受处理,逾期则按无主车辆(物品)处理。

联系方式:郭先生 0375-7010736  
平顶山市卫东区城市管理局  
2020年11月18日

### 招租

新城蓝湾翠园西门两层600平方米门面房对外整体出租。

联系人:谢先生  
电话:18837576789

### 门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。

联系电话:18837576789  
谢先生

### 建设路4S店对外出租

建设路与东一环路交叉口4S店对外出租或合作经营。另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。

联系电话:15836959990 董先生